

一周天气早知道,请拨电话96121 今天多云到阴, 夜里到明天多云转阴局部有 小雨。气温 14-23℃。



新闻热线 61116222 ○○热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5565期 今天12版

# 弘扬主旋律 传播正能量

### 市委书记与新闻工作者代表共话新闻宣传

本报讯 (记者 王调) 今天是第十四 个中国记者节。昨天下午,全市庆祝第 十四个中国记者节座谈会召开,市委书 记潘孝政与新闻工作者代表相聚一堂,

座谈会上,来自乐清日报社、乐清 广播电视台的新闻工作者代表就深入学 习贯彻习近平总书记 8:19 讲话精 神,如何做好新闻宣传工作等进行了交

我喜欢听大家讲真话,今天就想听 ·线新闻工作者多讲。 交流发言结束 后,潘孝政开门见山 , 你们对市委、市 政府有什么意见、建议,在新闻保障上 能为你们做什么,都放开了讲吧。

市委书记的肺腑之言让大家鼓足了 劲,现场气氛马上活跃起来。 潘书记 采访中我们经常碰到一些部门推来推 去,弄得我们很无奈,希望市委市政府 能多给点支持。 乐清电视台《陈佳讲新 闻》主持人陈佳说。

我教你一招,你直接用镜头对着 他,他如果说不是自己部门管的,你再 问他是哪个部门管的,让他们在电视上 曝光,让有关部门有所触动。 书记这一 招引发了现场热烈的掌声。

这样的场景在座谈会上不时出现 现场气氛轻松愉悦。 潘书记,乐清日报 的评论版已运作了一段时间,由于来自 市委市政府的反馈不多,让我们心里有

点没底,对此,市委市政府是否可设立 经常性沟通机制,让我们更好地改进工 作? 乐清日报社深度评论部主任张全提

你的评论我有读,写得很好,很有 见地,对市委市政府中心工作起了一定 促进作用。 潘孝政说,评论是大众媒体 的一个产品,认不认可,主要由大众读 者说了算。市委市政府可以给予适当的 指导,但不应该直接影响媒体的运作。 他还鼓励评论版大胆探索,让更多的百

大家的话匣子一打开就收不住了, 纷纷就新闻宣传工作中碰到的问题及如 何进一步提高新闻宣传水平等与市委书 记进行了面对面的交流。

传播正能量,发出好声音,记者工 作既光荣,又辛苦。 潘孝政代表市委、 市人大、市政府、市政协向全市新闻战 线上的全体同志致以节日的问候。他 说,一直以来,我市的新闻工作者紧紧 围绕市委、市政府的中心工作,坚持 三贴近 , 唱响主旋律, 打好主动仗, 宣传先进典型,反映百姓心声,弘扬社 会正气,为我市改革、发展和稳定提供 了强有力的舆论支撑。

潘孝政充分肯定了我市新闻工作者 一年来所取得的成绩,并希望全市广大 新闻工作者再接再厉,继续为乐清赶超 发展而努力奋斗。

潘孝政强调,要深刻领会习近平总 书记重要讲话精神,进一步增强政治意 识、大局意识和责任意识,坚持党性和 人民性相统一, 弘扬主旋律, 传播正能 量,激发全社会团结奋进的强大力量。 要始终坚持服务大局,把做好正面宣传 作为首要职责,同时牢牢掌握宣传思想 上的领导权、管理权、话语权。要始终 坚持开拓创新,理念、手段要创新,在 关键时刻第一时间发声,提高引导水 平,抢占舆论制高点。要始终坚持自律 自强,坚持把社会效益放在新闻报道首 位,始终不渝地把好职业操守,并树立 终身学习的理念,不断开阔视野,修身 养性,增强新闻宣传的本领。同时,各 部门各单位要高度重视新闻宣传工作, 切实加强对新闻宣传工作的领导,进一 步理解、关心和支持新闻工作者的工 作,政治上充分信任,工作上热情帮 助,生活上真诚关怀,努力推动我市新 闻工作再上新台阶。

市委常委、宣传部长林霞在会上致 辞,她希望全市新闻工作者树立责任感 和使命感,最大限度地激发社会活力, 最大限度地增加和谐因素、减少不和谐 因素,强化阵地意识,建立互通栏目, 对接网络舆论场,并发挥自身优势,成 为网络评论员的主力军,打通融合网上 网下两个舆论场,积极弘扬正能量。

全市各镇街宣传委员参加了座谈会。

#### rao wen

### 合力破难攻坚 共建美丽乐清

### 拆后空地上建起新厂房

确保11月底完成拆违301万平方米

本报讯 (记者 徐琴微) 这里原有 机械厂、螺丝加工厂、出租房等26处违 法建筑,形成已有10多年了。11月7日 上午,站在北白象镇樟湾河畔西漳片一 大片拆违拆出的空地上,北白象镇镇长 郑义手拿话筒 在现场当起了讲解员。

对照着拆前、拆后对比鲜明的效果 图 ,他给参加全市 三改一拆 工作现场 推进会的市长林晓峰一行介绍起了北白 象镇的拆违情况,这片拆违点总占地面 积 16980 平方米 ,建筑面积 18386 平方 米 ,上个星期我们下定决心进行了拆除 , 并及时进行清理,计划在该片区开展低 效土地利用,以实现集约型发展。

北白象镇将拆违与环境整治、低效 土地利用结合起来,今年41万平方米的 拆违任务,目前已拆37万平方米。据了 解,今年全市 三改一拆 的主要任务是 确保拆除违法建筑301万平方米。据统 计 ,1 - 10 月 ,全市完成拆违 245.8 万平 方米 完成全年拆违任务的81.7%。

中巴车从北白象一路开到柳市,北 白象旺林、柳市方斗岩等地的拆后空间 上一座座统一规划建设的标准厂房已拔 地而起,看起来整齐漂亮。这里原来是 一片违建的花岗岩市场。在柳市镇张瞿 村,占地11亩的拆后空地上已建起建筑 面积12400平方米的标准厂房,六层的 主体建筑已结顶。

此后,乐清市长林晓峰一行还实地 察看了城南街道石马片城中村改造推进 情况。据统计 ,1 - 10月 ,我市已完成 三 改 140.1 万平方米 ,完成温州下达任务

的129.72%。

在随后举行的全市 三改一拆 工作 推进会上,市住建局有关负责人汇报了 全市 三改一拆 工作情况。1 - 10月份拆 违工作列全市后三位的虹桥、仙溪、大荆 三镇负责人分别作了表态发言。

听取汇报后,林晓峰强调,要坚持 三改一拆 工作方向不变、思想不松、力 度不减。以 三改一拆 为突破口 围绕新 型城镇化来推进,着力推进城市环境整 治和有机更新,努力把乐清建设成为生 态型、组团型、智慧型现代化城市。围绕 产业转型升级来推进 以治水为突破口 作为主线 ,加大沿主干河道两边拆违清 障、清淤护岸等,倒逼产业转型升级;突 出与城镇低效土地开发利用相结合。围 绕改善民生来推进,切实解决环境脏乱 差、违法侵占公共空间等突出问题 发挥 拆改效益。

林晓峰指出,要抓紧抓好今年拆违 任务的完成。以硬作风完成硬任务 結合 校园周边环境整治,以建促拆,拆建结 合 注意保护现实生产力。

林晓峰表示 ,要全力推进城中村改 造。政策要平衡到位 ,党员干部要带头 加快安置地建设 强化拔钉清障 ,所在街 道要全心全意全力做好城中村改造工

林晓峰强调 ,要改进作风破难攻坚。 加强组织领导,开展优质服务,加大督考 力度 强化宣传引导。

市领导周明涛、万昌春、叶伟琼参加 会议。

## 廉政文化进机关

本报讯(记者郑瀚)11月5日, 市纪委、市直机关党工委组织召开全市 廉政文化进机关 现场会,通过现场 观摩、会议交流,领会和感受开展廉政 文化进机关活动的重要意义,推动活动 全面开展,营造崇廉尚廉的良好氛围。 市直机关各单位纪委书记、纪检组长, 2013年度廉政文化进机关示范点申报 单位负责人等50多人参加现场会。

相关人员分别参观了乐成工商所和 市国税局这两个 廉政文化进机关 示 范单位,了解两单位的廉政文化建设情 况以及便民服务举措。两单位负责人在 会上从不同角度交流介绍了他们在廉政 文化进机关活动方面的实践和探索。

据介绍,廉政文化进机关是廉政文 化 六进 活动中最重要的一部分 对全 社会的廉政文化建设起到领头羊和示范 作用。加强机关廉政文化建设,对于提升 党员干部廉洁自律意识,建立健全惩治 和预防腐败体系,改善机关作风,促进社 会和谐稳定具有极其重要的作用。

### 美国商务部前助理部长黄建南 与乐中学子交流

本报讯 (施谷雷) 11月5日,美国 商务部前助理部长黄建南先生在乐清中 学举行了一张别开生面的交流指导会。 乐清中学高二年级500余名学生参加了 交流指导会。

在交流指导会上,黄建南结合自身 的人生阅历以及处事的经验,从励志、 亲情、感恩、爱国、健康、思维等不同 方面入手,给现场的学生上了生动的一 黄建南即兴的演讲幽默风趣,引得 现场的学生不时发出阵阵笑声。

演讲结束后,黄建南还主动与现场 的学生展开互动。

学生需要有正确的人生态度去面 对一切事情,他们需要正能量。 黄建 南说,这是他今天演讲的一个最主要的

据了解,这次演讲也是2013海外 高层次人才 乐清行 活动的重要内容

## 看 电动汽车来啦

乐企产电动车亮相温州车博会

第6版

## 乐清市内部审计协会成立

本报讯(记者 陈海燕)昨天,乐清市 内部审计协会成立。该协会的成立 标志 着我市内部审计事业进入新的发展阶 段,对维护各部门、各单位经济秩序、规 范经济管理等方面将起到积极的作用。

近年来,我市各内审机构开展了各 种形式的审计工作 ,创造了丰富的经验。 据不完全统计,2010年以来,我市内审

乐清农村合作银行

个,内部审计人员146人,形成了一支政 治素质高、业务能力强的内部审计队伍。 乐清市内部审计协会成立后,将对 内部审计实行自律性行业管理,为内部 审计机构和内部审计人员提供业务指 导、业务培训和各种专业服务活动,促进 内部审计队伍素质的提高和内部审计监 督体系的完善。

机构共审计项目790个,查出损失浪费

金额 12506.6 万元,促进增收节支

14192.84万元,内部审计工作面临着良

目前,我市已有内部审计机构40



#### 雁荡画美景

11月7日,来自全国各地的10多位油画名家和浙江省内的50多位油画家齐聚雁荡山, 他们将深入雁荡山各大景区采风写生,深入发掘雁荡山美丽的风景和人文元素,创作以雁荡 山风光、名胜古迹、民间文化、旅游景点为题材的油画作品。 签约摄影师 叶金涛 摄

城乡居民医疗保险 城乡居民医保政策明年有变 每人参保标准提至680元 7690人次,补偿金额1545万元。 记者 朱琼洁

2014年我市城乡居民基本医保政策 有新变化:个人筹资标准提高了40元 住院医疗费起报标准与职工基本医疗保 险同步,住院个人最高报销限额也提高 了 1.5 万元,普通门诊补偿比例提高了 10%。这是昨日上午记者从全市城乡居 民医保工作会议上获悉的。

#### 今年95.6万人参保

据市人力资源和社会保障局统计, 2013年我市城乡居民参保人数达到95.6 万 人 ,参 保 率 为 98.7 ,村 覆 盖 率 为 100%,为历年之最,在温州各县市区中 排名第二。

今年,我市城乡居民医保基金筹集 总额为5.32亿元,其中个人自筹1.66亿 元,省财政补助3922万元,市财政补助 3.27 亿元。截至9月底,我市住院结报 5.7万多人次,住院补偿总金额为3.5亿 元;门诊实时结报161万人次,补偿总 金额 1959 万元;特殊病种门诊补偿

#### 住院支付限额提高1.5万元

2014年我市城乡居民医保缴费标准 为每人680元,比今年提高了120元。 其中,仙溪镇,淡溪镇硐垟片、四都 片,芙蓉镇岭底片、雁湖片,大荆镇智 仁片、镇安片、双峰片、湖雾片,乐成 街道城北片,白石街道中雁片居民个人 出资200元;其他镇街居民个人出资220 元;剩余部分由市财政补助。相比今 年,2014年个人筹资标准提高了40元。

同时,符合条件的参保人员,其住院 医疗费用报销的起付标准也将相应地提 高100元。按照不同医疗机构的基金起付 标准,三级及相应医疗机构为700元,二 级及相应医疗机构为400元,一级及其他 医疗机构不设起付标准。

2014年城乡居民医保政策的惠及面 比2013年更广,市财政的补助力度也更 大。在住院费用补偿方面,乐清市内定点 医院政策范围内的住院费用可报销80%; 温州市内省级、市级医院政策范围内的住

院费用可报销70% :在乐清市以外其他医 保定点医院住院的 政策范围内费用可报 60%。全年个人最高支付限额由如今的 8.5万元调整到10万元。

个人筹资标准:

住院报销限额

普通门诊补

提高10%

比例:

提高40元

在普通门诊补偿方面 ,参保人员到社 区卫生服务中心(或者中心卫生院)普通 门诊实行即时刷卡的 补偿比例由如今的 40%提高到50%,每人每次最高补偿50 元,每人每年最高支付限额600元。

市委常委、常务副市长李银巧参加 了会议。

费用5免 帮您省钱 免年费·免开卡费·免小额账户管理费 免短信通费 ·免ATM跨行交易手续费

4008896596, 96596

邮箱:133577110@qq.com

总编辑 瞿维妙

下 全球免费

值班总编 金龙江

本版责编 何乐敏

好的发展态势。

中国乐清网 www.yqcn.com